e NMarco tedrico

1.

. 5—22(1\2 (1\_2:32

4.

Exponente Natural

a"=a.a.a aj;nell
H—/
n veces
Ejemplos:
ea’=aaa e x'=xXx.X
3veces —

50 veces

Exponente Cero

;Va =0 Observacion: 0° — No definido.

Ejemplos:
° 30°=1 o (-3)°=1
Exponente Negativo
a’" =(l) ;Va#0
a
Ejemplos:

\'5) *3)
Leyes de Exponentes
A. Productos de bases iguales

n m

a"-am-aP=a

n+m+p |

Ejemplos:
o 3 2T L (a6
° XS ‘X_7 'X3 — X5—7+3 =X1 =x

B. Division de bases iguales

a _
=a""" Vaz0

a
Ejemplos:
3

X _
o —2 = X3 2 =X

X

X 5—(-3) 5+3 8
° —_3 =X = =X

X

Potencia de potencia

nmp n-m-
a ="mP

Ejemplos:
-2
[ ] a3 = a_6
-3
-2 -3
a’  =a =a°

D. Potencia de un producto

ab "=a"b"

También

xty® =(xy )a

Ejemplos:
o (Cy) =(x) () =xy?
o 556" =(5.6)" =30

E. Potencia de una divisién

(gj"zi . X_:(zj
b b" > Ya y

Ejemplos:
(3} 3% 9
Y —_— — —— T —
\5) "5 25
10° _(10)" _ 5
5X \5

. Ecuacidén exponencial

Es aquella ecuacion que lleva la incdgnita en el
exponente.

Ejemplo:
3% =81 —» 3% =34
— 2x=4
Xx=2

. Ecuacion Trascendente

La incognita aparece en la base y el exponente a la vez.

Ejemplo:

ooy (x—2)*" =256

X _ 2

v () e (x2)=4

X=6



o Trabajando en Clase

Integral

Reduce:

(xz.y5)3.(x4.y J (xy)
(] ()

Reduce:

H=

(2n-3)veces (n+15)veces

—— ——
B-_XX.X X.X..X
XX..X
&eloned
(3n—2 )veces
Reduce:

A= (x4 )2 .x<74)2.x_42.(x_4 )2

Catolica

Resuelve: 9¥*2 = 2773

Resolucion:
9x+2 _ 27x—3

9x+2 _ 27x—3
X+2 x-3
S
32x+4 _ 33x—9

—>2x+4=3x-9
13=x

Resuelve:

32x—1 _ 8x+3

Resuelve:
2x+1' 4x+3 =16

Resuelve:
3(x-3) ) =g

UNMSM

Calcula:

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

10.

11.

12.

13.

14.

Resolucion:

(1)
\243) (243)"

(A7 (1) (27) (1)

\27) 81/

(®)
B= 2 3 6 412
R N
20 )
Calcula:
—4
B
N= —32 )
(1) 1)
\8) \16/
Calcula:
-3 -1 3
A= l + E + 2
3 10 5
Reduce:
p_15°.14%24
302.35% 6%
UNI
Reduce:
_ 2x+1 +2x+2 +2x+3
2x—1 +2X—2 +2X—3
Resolucion:
2X+1 +2X+2 +2X+3 2X+1 (1+21 +22)
B = =
X1 px=2 1 px=3 Hx-3 (22 +2l 4 1)
x+1
o2 S AH-A43 4 e
2x—3
Reduce:
A 3x+4 n 3x+3 n 3x+2
3x—2 +3x—3 +3x—4
Resuelve:

2x+1 +2X+2 +2X+3 — 448



